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VippaunoHanbHble
YpaBHEHUA

Ypok anrebpbl 1 Ha4yan aHanunsa
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Llenn ypoka

o« BBectn noHATME nppaunoHanbHbIX YpPaBHEHUN U
NoKasaTb CNocoObl UX PELLUEHUS;

o BbipabotaTtb ymeHue MbICnUTb, AenaTtb BbIBOAbI,
NPUMEHATb TEOopeTUYeckme 3HaHUA Onda pelleHusd
3a4au; pa3BMBaTb CaMOCTOATENbHOCTb,
MbILLUIEHME, NO3HaBaATENbHbLIN UHTEPEC;

o Bocnutanue YCTOWNYNBOIO NHTEpeca K
MaTeMaTuKe, KynbTypbl MoBedeHuMa u obLieHus,
Tpygontodusi, akKypaTHOCTW, MOMOXUTENbHOIO
OTHOLLIEHUS K OKPY>KatoLL M.



YctHas pabora

CKO/IbKO KOpHeUu umeem
ypPaeHeHUs:
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x +1=0;



Haiinm ommoxku

x’ =8 2)x> =—8

X =2 HemKopHell

3R/ x =3

x =27






OnpenenexHne

o YpaBHeHMUS, B KOTOPbIX
nepeMeHHasas cogepxutca nopn
3HaKOM KOPHA, Ha3biBaKOTCA

nppaLuoHanbHbIMM.

3/x —=2=0 J3x—1=2



IIpu Bo3BeAeHUH 00eMX YacTeil ypaBHEHUs

* B YeTHYIO CTECICHB (IMOKA3aTelIb KOPHSI — Ye€THOE
YHCJI0) — BO3MOYKHO IMOSIBIIEHUE IMOCTOPOHHETO
KOPHS (IIPOBEpPKa HEOOX0AMMA).

* B HEYETHYIO CTCICHb (MOKAa3aTeJIb KOPHS —
HeYeTHOE YHCIIO) — IOJY4aeTCs YPaBHEHHE,
PAaBHOCHJILHOE UCXOJHOMY (IIPOBEPKA He HYKHA).

Pelnasi uppanmoHajJbHbIe YPABHEHHUS C
[HOMOIIBI0 PABHOCHJILHBIX NPE00PA30BAHUN —
[IPOBEPKA HEe HYKHA.



flocmopoHHUEe KOPHU

e OCHOBHBIMU NpUYMHAMMU OSIBJICHUS
[OCTOPOHHUX KOPHEW SBIISIETCS  BO3BEIACHHE
00€HX YacTeH YpaBHECHHUS B OJHY U Ty K€ UEMHYIO
CTENEHb, PACIIMPEHUE OO0JIAaCTH OIPEACICHUS U
AP.

e [Io »TuM mnpuuyMHaAM HEOOXOJAUMMOM YaCThIO
PELICHUST UPPALIMOHATIBbHOIO YPABHEHHUS SIBIISICTCS
npogepka, IJMOO HCIOIB30BAaHUE oOOaacmu
onpeoeneHus 3aJaHHOTO YpaBHEHMUA.



Pelunm ypaBHEHUA

Jx+2=x
x+2=x"
x*—x—-2=0



[IpoBepKa:

X=-1l,Torma /_14+2=—1 1=-1 m0xHO;

X=2, Torga N2+2 =2 2=2 BEpHO.

OT1BeT: X=2.



\/x2+5x+1+1—2x20.
Va2 +5x+1=2x—1,
x*+5x+1=2x-1)",

x> +5x+1=4x" —4x+1,
x(x—3)=0,

x, =0,x, =0




[IpoBepKa:

1)x=0,T0 /02 +5%0+1+1=2%0=0

2)x=3,Torma /32 +5%341+1-2%3=0

OtBeT: Xx=3



6’)\/2)(?—3 — JJx—2.
2x —3 =x—2.
x =1.

I lIposepra
V2*+1—-3 =1—2.

OTBET: HET KOPHEM



YcTHO:

Kakue U3 cjieayoiuxX ypaBHeHU U ABJIAOTCSA
HPPALHOHAJIBHBIMMU?

3 x+4x=2 9 J/7T=11+x

8 y+y+9=229 232 =4




SABasiercd JIM YMCJI0 X KOPHEM YPaBHEHUSA ?

a)Nx—2=~2—x,x,=4
oR2—x =3x—-2,x, =2
)N X —35 :\/2x—13,x0 =0

2)N1—x =—\/1+x,xO =0



PelleHne ynpaXxHeHUn

Ne 417 (6, B),

418 (a, r) \/w;,;

Ne 419 (B



JTOMAIIHEE 3AJIAHUE

.

n 33
Ne 417 (r),
Ne 419 (r)







MTorn ypoka




Pemnekcus

o Balle HacTpoeHue




